THRENEEN

%
Tt

T # 4 1 RIbRIE SEEE IR T3 K HBRMNE IS
T=EXSy - L - 5 - B ¥ HAL B

M MR SEEE IR (] 6 =
+T X
PRI T X
IS TARY AU NS (FRHELLAY) m3
) R E m3
PRI D TR N m3
LT X
R (i 1) R (L) 4.omPL | R L m3
ML AN m3
ps U] =X
R o) @’ﬁz\mﬁoﬂ;fﬁﬁooﬁﬁaﬁ@f A
HERE T X
Rk T BV
BAkE a7 ) — b HEF - GRS 2 2 ) — PRV FETR m3
T —RTRE BRI - ARG m2
% T X
T AT 7 T M
JeE A (LI - 1 JH D) 200mm 1@ HET /7yv+47/C-40 m3
8 (S - B ) 3. 0wt 40mm FFAEFERIEET AT (13) §y)a-}PK—4 m2
IS E T X
G B L T X
R G0 L TATTVMEIHRR As: 15emPA T m
SRR L Kzﬁwﬁﬁ%ﬁ BEEMEL XIMARZ 1benll T B
SR AL T X
BETE AL T AT 7 v Nk t
MR SEEE IR ()7 =
+T X
PRI T X
) TARY AU /NS (FRUELLAY) m3
PRI D TR N m3
R D [/e=al m3




TSy - 1TFE - flR) - M5 bszh ¥ i B (il &
L el = 1
HRL N 1 m3 87
M ar 7 ) —k HE - SRS 22 2 U — MRV T EHTRR m3 18.3
P wy il = 1
R ff{%‘/iél SL;E\WTUJE%&HB@%O' 6m3) #k DIDIE | . 144
PBET. = 1
# SR av)) - MesE T = 1
EHAET = 1
T AT 7 v Ml T = 1
T A (HIE - B R HB) 200mm g T. 7797+7/C-40 m3 35.1
I (HE - BR R &) 3. Omtd 40mm FAERRIEET A7 (13) fy)a-PK-4 m2 175.5
WS mE T = 1
MG L T = 1
(SN TA77 IR As:16emBl T m 9
SRR L ggngﬁ”ﬁé BEEMEL MR 16emBl T B o 175. 5
TE LB T = 1
BESE LB TAZ 7 Mk t 61.8
% T = 1
KT X 1
;g%ﬁ%ﬁ%@%ﬂ#ﬂkm ) NEEE ek ORI 6m3/hokill GF 7 A 50mmEL ) A 16
;g?;;;ggﬁ-ﬁf(mm@ PEAKOLL L6m3/hoAili & v7° 11%50mn i 1
[EXCE g = 1
AR L = 1
SLim iR (B LT 05 = 1
AL oo 1
@Rt (REF L) M 1
BUGEBRET S E L (KRG L) = 1
C = 1
B B = 1
TR e 1
M K EEIE (ZR8 —15) M 1
+T = 1
fEH T K 1
H ] A N ANEUE (BEYELLSY) m3 5




TSy - 1TFE - flR) - M5 bszh ¥ i B (il &
KELT™ v-h gt 11 s I m3 21
L el = 1
i Gt £) IR (EEE) 4. omPA b REERL m3 61
HRL N 1 m3 67
PBET. = 1
# SR av)) - MesE T = 1
SLANTT = 1
SLrmnZ FRIE PEEESC R & 60cm g 120em m 4
PeAREEY T = 1
I T oo 1
ki 7V — FURIE#ES [3FE 4008 m 4
T L—F v IR 995X 500 X 60 T-20 m 4
AT = 1
BIGHT LA ARt 700 700 X 900 TR T 1
Vel T = 1
AN =T Y 2— L A-400 X 400 m 5.1
EHLET = 1
T AT 7 v Mg T = 1
T A (HHIE - BT HB) 200mm g T. 7797+47/C-40 m3 4.2
)8 (HiE - 1 H ) 3. Omtd 40mm FAERRIEET A7y (13) fy)a-PK-4 m2 21
WG mE T = 1
MG L T = 1
EHZERR BT T TA7 7R As:15emBl T m 6
SR ggngﬁ”ﬁé BEEMEL MR 16emBl T B o 21
ISR UL (B 1) I 5 1 1)) m3 0.1
TE LR T = 1
AL i@;ﬁﬁ?ﬁ%ﬁ&@:km/%W%ﬁDmﬁ 3 0.1
BESE LB TAZ 7 Mk t 7.5
BESE L PR EN AN - t 0.2
% T = 1
s = 1
AT =X 1
B o T (ESRIEBRA) /N e k0Bl 16n3 okl GF 7" 2501 £2) A 10




TSy - 1TFE - flR) - M5 bszh ¥ i B (il &
LT O RSP — o
MBI EER (8—-2%) 2 1
+T = 1
fEH T K 1
L el = 1
& Gt 1) IR (EEE) 4. omPA | [EER L m3 1201
HAY m3 740
HRL BRI An L F m3 400
P wy il = 1
R ff{%‘/i% SL;S’%:UJE%}SmB(I’Z%O. 6m3) #k DIDIE | . 144
PBET. = 1
# SR av)) - MesE T = 1
SR T Zblgm FIZEAT (507 150mm) A~ LI TyVTY s 9 1
KA TR T # 1
KRB Z T 1000 X 1000 X 1500 = 1
RIU D> Z Pk it m2 156
PeAREEY T = 1
T oo 1
Bl H ) m 10
Tv—Fr s 995X 700X 75 T-20 m 2
EHLET = 1
TAT 7 T EV 1
T A (HIE - B HB) 200mm g T. 7797+7/C-40 m3 53.9
I (HE - BR R &) 3. Omtd 40mm FAERRIEET A7 (13) fy)a-PK-4 m2 269. 5
% T = 1
s = 1
AT =X 1
;g%ﬂ%ﬁ%@%ﬂﬂkm R e BB - 6m3 /oAl (K v7 250mme1 ) A 34
;gf;%;g%gﬁ-ﬁf(mm@ PEAKOLL L6m3/hoAili & ¥7° 118%50mn & 1
[EXCE oo 1
R L = 1
S (i ak f (REH L) oV 1




TSy - 1TFE - flR) - M5 B B it &
BUGEBRET S E L (KRG L) M
T HE EV
B B =
LAl e
— R R =
— R PR R M
T ffit% =
THEBURE 24 %0 EV
AR EV




